Technische Produktinformation

calgonit Intensiv Fettlöser



Neutrales Reinigungsmittelkonzentrat

Produktyorteile

- biologisch abbaubar
- hoch konzentriert
- phosphatfrei
- neutraler pH–Wert
- sparsam im Verbrauch

Anwendungsgebiete

calgonit Intensiv Fettlöser ist für die gründliche und schnelle manuelle Reinigung von Maschinen, Geräten, Tischen, Geschirr, Fliesen, Glas und Fahrzeugen in der Nahrungsmittelindustrie entwickelt worden. calgonit Intensiv Fettlöser basiert auf einer ausgesuchten Kombination von Aktivtensiden und garantiert durch diese spezielle Zusammensetzung ein ausgezeichnetes Tiefenreinigungsvermögen. calgonit Intensiv Fettlöser ist pH-neutral und hat ein ausgezeichnetes Lösevermögen für Fette und Öle.

Anwendung

Empfohlene Dosierung:

0,5 - 1,0% bei leichterem Verschmutzungsgrad, bei stärkeren Verschmutzungen bis 10%. calgonit Intensiv Fettlöser kann kalt oder warm angewendet werden.

Nach der Reinigung ist zur Entfernung von Rückständen gründlich mit Trinkwasser nachzuspülen.

Materialverträglichkeit

Gebräuchliche Materialien sind gegenüber der Anwendungslösung beständig.

Technische Daten

Aussehen gelblich-bräunliche Paste

Geruch nach Zitrone

Dichte (g/cm³) 0,99
pH-Wert (1%) 7,3

Lagerung 5°C - 35°C

Inhaltsstoffe Tenside

Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Die beim Umgang mit Chemikalien üblichen Vorsichtsmaßnahmen sind beim Einsatz des Produktes zu beachten.

Hygienemanagement und Beratung

Calvatis GmbH Am Hafen 16 68526 Ladenburg Tel. +49 6203 105-0, Fax +49 6203 105-111

Diese Produktinformation will Ihnen bei der Anwendung unserer Produkte helfen und Sie informieren. Die darin enthaltenen anwendungstechnischen Hinweise beruhen auf unseren derzeitigen technischen Erfahrungen und sind für normale Betriebsbedingungen gedacht. Für besondere Bedingungen steht Ihnen unser Beratungsdienst zur Verfügung. Die Angaben dieser Druckschrift stellen, ebenso wie unsere anwendungstechnische Beratung und unsere sonstigen Empfehlungen, keine verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes zu einem konkreten Einsatzzweck dar. Auf Ziff. 5 unserer allgemeinen Verkaufsbedingungen dürfen wir an dieser Stelle hinweisen.